
フォトダイアリー
　国家または公共に対し功績があった方や社会の各分野において優れた行いのあった方、警察官や自衛官、海上保
安官など危険性の高い業務に永年にわたり従事された方に国から叙勲が授与されました。

◆秋の叙勲
　【瑞宝単光章】　元利府町消防団第１分団長　伊藤　哲夫（写真右側）

◆秋の褒章
　【藍綬褒章】　　現保護司　山田　シズヱ

◆第35回危険業務従事者叙勲
　【瑞宝双光章】　元１等陸尉　犬飼　光春、元２等陸佐　小渕　洋一郎
　　　　　　　　元１等陸尉　勝倉　正二、元２等陸佐　鈴木　守
　【瑞宝単光章】　元３等空尉　箱崎　友行
　� ※敬称略、順不同

　11月12日（木）第68回宮城県更生保護大会で表彰されました。

更生保護女性会
宮城県更生保護協会理事長感謝状　　　山田　シズヱ（右から２人目）

吉田　順子（左から２人目）　　
※敬称略、順不同

　今年で15回目となる「全国学校給食甲子園」において、給食センター「みんなのお昼ポテト館」の応募献立
が宮城県代表に選出され、全国学校給食甲子園実行委員会から表彰されました。この大会は、全国の学校給
食で提供されている郷土を代表する料理を競うもので、食育の啓発、地産地消…の奨励を目的に毎年開催さ
れているものです。
【応募献立】　�利府町産米のごはん、牛乳、伊達なホヤとサケの米粉みそグラタン、利府わかめの炒め物、　

トマト入りかきたま汁、宮城県産味付けのり

※写真撮影のため、一時的にマスクを外しています。

秋の叙勲・褒章、第35回危険業務従事者叙勲

第68回宮城県更生保護大会 表彰等受賞

第15回「全国学校給食甲子園」に
宮城県代表として選出されました
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　11月20日（金）に東京2020オリンピック競技大会のサッ
カー競技会場の一つとなる宮城県総合運動公園（グランディ・
21）キューアンドエースタジアムみやぎにおいて、NBC（核・
生物・化学）兵器のテロにより、負傷者が多数発生した場合を
想定して訓練が実施されました。
　訓練には、塩釜地区消防事務組合消防本部をはじめ、県内各
消防本部（局）、県警察本部、大会組織委員会など関係機関等か
ら約200人が参加し、有害物質の検知・除染、負傷者の救助や
治療の優先順位を決定するトリアージに基づく救急搬送など、
本番に向けた対応力の向上と連携の強化を図りました。

　津波警報等が発令された場合を想定して、４月１日から運用している
浜田・須賀地区の「水門・陸閘自動閉鎖システム」の情報伝達訓練や遠隔

監視システムの操作訓練を役場生活安全
課内で行いました。また、浜田地区の陸
閘と須賀地区の水門を実際に動かし、動
作確認も行いました。

陸閘とは…�増水時や高潮・津波の際に堤
防の役割を果たす開閉可能な
門扉のことです。

東京2020オリンピック競技大会宮城スタジアム警戒警備関係機関
ＮＢＣ災害対応合同訓練

水門・陸
りっ

閘
こう

遠隔監視システム等運用訓練

防護服を着て負傷者を搬送する消防隊員

　災害発生時等に必要な情報を町民の皆様へ迅速に
提供するため、11月16日にヤフー株式会社と「災
害に係る情報発信等に関する協定」を締結しました。
これまでの地震速報や気象警報等に加えて、災害時
の町内の避難所開設情報など、町独自の情報も配信
可能となりました。

「Ｙａｈｏｏ！防災速報」での無料配信項目
　国民保護情報、緊急地震速報、避難情報、急な大
雨を予測する豪雨予測　など

　消防団は、地域に密着した防災機関として「わが
町を災害から守る」という使命感のもと、幅広い地
域の防災活動を行っています。
●応募資格
　町内にお住まいの満18歳以上55歳未満の健康な方
●活動内容
　【災害救援活動】火災・地震・風水害などの災害が

発生した場合、 関係機関と一体になって
災害に対応し、住民を守る活動

　【火災予防活動】巡回広報活動など
　【�教育訓練】消火訓練、応急救護訓練、規律訓練など
●待遇
　年報酬・出動手当
支給、被服貸与、公
務災害補償、表彰制
度など

問　生活安全課　防災安全班　 767-2174

「Ｙａｈｏｏ！ 防災速報」を
ご活用ください

消防団員を募集します

iOSの方は
こちら

Androidの方は
こちら

Yahoo!
防災速報
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